## Kontaktdatenblatt Vertragsparteien

## Netzbetreiber

Anschrift		
Name	TEN Thüringer Energienetze GmbH & Co. KG	
Straße Hausnr.	Schwerborner Straße 30	
PLZ Ort	99087 Erfurt	
Telefon		
Fax		
Internet	www.thueringer-energienetze.com	
Umsatzsteuer-ID	DE206810190	

Stand: 01.07.2020

Fachliche Ansprechpartner Vertragsmanagement				
Straße Hausnr.				
PLZ Ort				
E-Mail		Telefon	Fax	

## Kundenanlagenbetreiber

Anschrift			
Name			
Straße Hausnr.			
PLZ Ort			
Telefon			
Fax			
Internet			
Umsatzsteuer-ID			

Fachliche Ansprechpartner Vertragsmanagement				
Straße Hausnr.				
PLZ Ort				
E-Mail		Telefon	Fax	

Sonstige Ansprechpartner technische Belange				
Name, Vorname				
Straße Hausnr.				
PLZ Ort				
E-Mail		Telefon	Fax	